

## Versace DV TV 比赛参赛条款

### 1. 竞赛描述

Versace 是以产品、配饰、香氛、眼镜和通用家居奢侈品的创作、生产和销售等而享誉全球的时尚品牌，鲜明的辨识度、著名的设计元素以及个性化特征，创造性地成就了 Versace 所有产品杰出的品质。

通过组织名为“DV TV 比赛”（“竞赛”）的本次竞赛，Versace 希望为决定参赛的所有顾客（“参赛者”）提供表达自己想象力的机会：参赛者将决定自己心中最喜欢的 Versace 设计和印花，并将它们的清单发送给我们，同时也可附带照片（清单和照片统称“清单”）。参赛者将把清单发送至专门的电子邮箱地址 DVTV@versace.it（“电子邮箱”）。竞赛将通过 Versace Instagram 主页以及 Versace 认为有助于宣传竞赛的所有其它途径进行宣传。

Versace 将从收到的清单中选择一张图片，并通过电邮通知胜出以及未胜出的参赛者。

### 2. 条例

竞赛属于总统令 430/2001 第 6 款中规定的例外情况。

为参加竞赛，参赛者必须接受本条例中的条款（“条例”）。不接受条例将导致参赛者无法参赛。参赛者向上滑动宣传比赛的帖子和/或 versace.com 网站中出现的弹出框，之后会被导向专门的解释页（“着陆页”）。参赛者将清单发送至电子邮箱以注册参加竞赛，同时即视为接受条例。通过将清单发送至电子邮箱，参赛者即声明并保证已经阅读、理解并接受条例。

条例将构成参赛者与 Versace 之间就竞赛达成的具有法律约束力的协议。

条例中的条款、参赛事实以及参赛者对电子邮箱和着陆页的使用，在任何情况下，均不可解释为提供与 Versace 的雇佣合同，且不会暗示存在任何类型的保密、委托、代理或其它任何暗示或实际的职业关系。

### 竞赛期间

竞赛于欧洲中部时间 2020 年 6 月 24 日 00:00 点开始，欧洲中部时间 2020 年 7 月 31 日 24:00 点结束（“竞赛期间”）。试图在本期间之外参赛的人员，将不作考虑。

### 4. 电子邮箱和着陆页

电子邮箱和着陆页的管理方和拥有方为 Gianni Versace 公司（“Versace”），这家依据意大利法律成立的公司，注册和行政办公室位于米兰 Piazza Luigi Einaudi, 4 (20124)，税码、增值税注册号以及米兰企业登记处的注册号为 04636090963。

着陆页为 Versace 所拥有的机构网站 www.versace.com 的二级域名。

关于按下文第 11 款对个人数据的处理，Versace 是个人数据处理中的数据控制方，而代理是为该种处理指派的数据处理方。

在不影响法律规定的强制限制的情况下，不应以任何方式要求代理和 Versace 承担由于本着着陆页使用导致的损失或损伤赔偿，例如由于数据错误、不准确、中断、缺陷、删除或丢失以及由于非法访问、病毒或其它损失造成的损失或损伤赔偿。

### 5. 参与方式和竞赛注册

参加本竞赛无需支付费用。

为参加并进入竞赛，参赛者在注册时必须至少年满 18 岁，并且，若 Versace 要求，参赛者需证明自身声明的年龄。

在欧洲中部时间 2020 年 7 月 31 日 24:00 点前，参赛者均可进入竞赛。

为参加竞赛，参赛者必须使用自己的官方姓名。Versace 仅会将竞赛相关的信息发送到电子邮箱地址。参赛者须确保自己的电子邮箱地址可用。因此，对于参赛者提供错误或无法使用的电子邮箱地址的情况，或参赛者应用了会屏蔽 Versace 邮件的过滤器的情况，Versace 将不承担任何责任。如果参赛者为竞赛获胜者，这种情况将导致他/她失去获得奖励的权力，并且将不会视他/她为获胜者。参赛者将收到来自 Versace 的注册确认电子邮件。

参赛者认可 Versace 没有责任提供与参与本竞赛、发布清单或其它任何相关活动相关的任何形式的补偿或退款。

每位参赛者仅能发送一份清单至电子邮箱。如果参赛者发送了多份清单，则认为只有第一份清单对参赛有效。

## 6.清单

清单必须是全新原创作品（之前从未以任何方式通过纸质或电子形式的任何媒介发表过），必须仅源自参赛者的创意。

清单若附带照片，则不得展示任何违反公共秩序、现行法律、良好习俗或一般道德准则的对象，且获取方式也不得违反上述方面。

**Versace** 保留自行决定遵照其不容置辩的观点不发布不符合上述要求且认为不可接受的有照片或无照片清单的权利，而无需向参赛者提供任何解释。

对于发送至电子邮箱的清单及清单中描绘的对象，参赛者将负全责。

## 7.清单选拔方式

清单将由 **Versace** 创意总监 **Donatella Versace** 女士主持的专门内部委员会（“委员会”）评估。委员会的决定具有最终约束力。

清单的评判将依据以下标准：创造性、新颖/独特性和准确性。

委员会将在竞赛期间末选定胜出者，且最晚不会超过欧洲中部时间 2020 年 8 月 31 日 12:00 点。

获胜参赛者将收到直接由 **Versace** 发送的电子邮件通知。

未获胜的参赛者也将收到由 **Versace** 发送的电子邮件通知。

## 8.竞赛奖品

获胜参赛者可以以单个清单取胜。

获胜参赛者应将竞赛奖品当作对自身个人价值和能力的认可。

获胜参赛者将收到由 **Donatella Versace** 女士专门为胜出者创作的个性化情绪板作为奖品。

获胜参赛者将不会获得现金奖励。

奖品不可兑换为金钱。

获胜参赛者不可将奖品转让给第三方。

## 9.关于可能取消参赛者参赛资格的进一步规定

除条例前文要点中的规定外，如果提供不正确或篡改的数据（包括身份识别数据、用于竞赛注册的数据或 **Versace** 可能要求提供的其它数据），参赛者也可能失去参赛资格（且获胜参赛者可能失去领取奖品的权利）。如果 **Versace** 在竞赛期间发现疑似欺诈、欺骗等情况，参赛者应向 **Versace** 提供证据，以表明自己没有参与疑似欺诈、欺骗或不当行为。

## 10.参赛者的声明、保证和保密性

参赛者在此声明并保证其是清单的唯一作者，是清单所有知识产权的所有者，并且拥有按照条例参赛的所有必要权力。因此，**通过接受条例并将清单发送至电子邮箱**，参赛者保证 **Versace** 对分派权利的使用，确保对清单知识产权的利用不会对第三方权益造成部分或全部侵权，并补偿 **Versace** 由于相关侵权可能招致的所有损害或成本。特别是，如果由于参赛者未能遵守本条例中规定的条款和条件，以及如果由于参赛者的任何行为、违规或疏忽和/或参赛者作出的任何与竞赛相关的虚假陈述，导致了来自第三方或非第三方的任何诉讼、赔偿、责任、成本或费用（包括法律费用），则参赛者将使 **Versace** 及其员工、代表、继承人和权利继承人免于受罚。

**参赛者在此认可，通过接受本条例，其同意与 **Versace** 不相关的第三方对清单进行传播。**

各方理解，除非严格与竞赛相关，否则参赛者对清单的使用不得关联或提及到 **Versace** 或 **Versace** 拥有的产品和品牌。

获胜参赛者在此保证向 **Versace** 分派（同时 **Versace** 也接受）与清单（及其它任意知识产权）相关的所有全球性、无限定、永久、独家的所有权和使用权，包括审核、修改和削减清单以及使用部分或全部清单的权利，同时获胜参赛者**认可 **Versace** 完全且独家拥有经此种修改和调整后的作品的任何未来权利，而无需获得参赛者的进一步批准或对参赛者支付费用。**因此，**Versace** 将有权全权决定，在全球以整体或部分形式使用、复制、宣传、分发和传播清单或清单的一部分，从而通过任何材料以及纸质、

电子或多媒体通讯（包括互联网）等目前已知或未来会发明的方式，将其用于任何用途（包括商业或促销用途）并服务于法律允许的任何目的。对于违反条例此处第 10 款而造成的任何损失或损害，Versace 保留获得赔偿的权利。未提前获得 Versace 的书面许可，参赛者无权就竞赛面试第三方，或与第三方合作参与与竞赛相关的文章或声明。

### 11. 个人数据的处理

为接受参赛者参赛并对竞赛进行管理，参赛者提供的个人数据，应由 Versace 遵循以欧盟法规 679/2016 第 13 款为依据的《隐私声明》进行处理，声明详情可见[着陆页](#)。若未获得明确许可，个人数据的处理不应以营销为目的。

### 12. Cookie

Cookie 是由网站发送并储存在网站用户电脑硬盘上的小型文本字符串。Versace 网站使用所谓的“技术 Cookie”，并在明确授权的情况下，使用“分析”cookie。

请参赛者访问网站 [www.versace.com](http://www.versace.com)，阅读 Versace 的法律声明。

### 13. 链接

Versace 网站或社交媒体上存在可访问第三方网站的链接，但这并不意味着 Versace 对相关网站有任何形式的认可或特别的赞赏。这类可通过链接访问的网站，不受 Versace 控制。因此，对于这类网站的内容、网站的任何修改或更新，包括网站上所包含的任何链接，Versace 拒绝承担相关的责任。对此类网站及相关内容的访问，将受相应网站使用条款的规范。

### 14. 适用法律和管辖法院

注册时使用电子邮箱和着陆页，将意味着参赛者接受条例受意大利法律管辖。对于有关条例的应用、解释、执行或终止的任何争议，米兰法院具有独家裁决权。

如果本条例的任意条款无效、无法应用或非法，其它条款将继续保持完整效力。

按《意大利民法典》第 1341 和 1342 款，参赛者在此具体明确地接受以下条款：9.关于取消参赛者参赛资格的进一步规定；10.参赛者的声明、保证和保密性；13.链接；14.适用法律和管辖法院。